

嫦娥三号进入第三次月夜休眠

玉兔号月球车“带病”工作

新华网消息 记者从国防科工局获悉,23日凌晨,嫦娥三号着陆器再次进入月夜休眠。此前,“玉兔”号月球车于22日午后进入“梦乡”。

在第三月昼工作期,嫦娥三号着陆器和“玉兔”号月球车搭载的有效载荷重新开机,按计划开展了科学探测工作。

着陆器搭载的月基光学望远镜和极紫外相机工作正常。月基光学望远镜每天长时间观测探测,月球缓慢自转为其连续观测宇宙天体提供了独特的条件。极紫外相机在月昼前几天和后几天,对地球等离子体层进行了观测。

“玉兔”号月球车在第三月昼开展了定点探测。经地面应用系统对传回的数据判断分析,其搭载的全景相机、测月雷达状态良好,红外成像光谱仪的红外波段数据正常。此前出现的机构控制异常问题仍未排除。

此外,已成为我国首个人造太阳系小行星的嫦娥二号卫星,日前再次刷新我国深空探测最远距离纪录,超过7000万公里。



图为搭载的全景相机(左相机)获得的着陆器及月面彩色图像。

浙江一怀孕护士遭母女患者殴打

孩子暂时保住了 涉嫌打人者被行政拘留

新华网消息 22日,杭州警方通报,2月20日下午,浙医二院国际保健中心二楼名医馆有位怀孕护士被打。涉案当事人濮某某将被行政拘留12天,并处以1000元罚款。因遭到患者的辱打,这位护士出现了先兆流产。这已是她第二次怀孕,如果这个孩子再保不住,今后还能不能再怀上医生说很难讲。

22日晚,在得知打人者被拘留后,记者第一时间致电小王护士的爱人施先生。施先生说,小王暂时正在进行保胎治疗。

“事情发生的时候是当天下午3点半。一般这个时候,名医馆门诊的号基本上都挂完了,想看病就只能改天再来,或者医生护士工作辛苦点帮忙加个号。这时,门诊来了一对母女,女儿的年纪并不大,看上去二十七八岁,母亲差不多50岁的样子。因为考虑到她们来自外地,医生给她们加了号,但

当我爱人正给她们办理加号手续的时候,意想不到的事情就发生了。”施先生说。

原来,王护士在加号的时候,碰巧一名已经看过病的患者来向她咨询,王护士就跟着这个患者稍微解释了一下,这让那对母女有些不满:“你动作怎么这么慢。”两人突然发火了,在护士导诊台前大声开骂。

施先生说,很多人在网上说,肯定是自己的爱人怠慢了人家,让人家等了很久。其实并不是,这时距王护士向前面的病人解释才过去一两分钟。

面对辱骂,王护士没有还口,但看到这对母女的脾气越来越急,嗓门越来越大,考虑到自己已经怀孕,为避免孩子会被可能出现的纠纷伤到,而且按照经验,病人都比较听医生的劝说,王护士就起身去请示医生,但刚从护士台走到医生办公室,这对母女的

拳头就打到了王护士的头上……

“你们不要打我,不要冲动,别打我了,我是一个孕妇。”王护士大声喊着,但让人意想不到的是,这对母女打得更凶了,她们竟然抬起了脚,狠狠往王护士的肚子上踹去……

被踢了好几脚之后,王护士已经头痛、肚子痛得倒地了。周围的医务人员拉了好几次这对母女,她们还是要冲上去继续打王护士,最后,保安赶到才终于将她们拉开。

22日下午,浙医二院警务室工作人员透露,事发后,他们把肇事人濮及其母亲控制住,随后将两人带到派出所。民警表示,由于事发地点没有安装监控探头,所以对于此案件的调查取证比较困难,目前警方在寻找第三方证人。

该民警表示,目前该案件仍属于一般的治安案件,如果被打护士出现了流产,那么需要做法医鉴定,警方或将追究肇事者的刑事责任。

招标公告

招标单位:咸宁市地方税务局; **项目名称:**咸宁市地方税务局开发区分局和稽查局综合业务楼室内外装修工程; **公告及报名起止时间:**2014年2月24日8:00至2014年2月28日17:00(节假日除外); **招标方式:**公开招标; **网络信息管理系统诚信会员单位。**

报名地点:采用电子招投标系统报名即登录咸宁市公共资源交易中心网员管理系统进行报名网址:<http://219.139.115.115/xnhy>

联系人:成工 **联系电话:**0715-8181609
招标代理机构:湖北嘉信工程造价咨询有限公司
联系人:钟工 **联系电话:**0715-8263368

公告

吴志祥位于赤壁市蒲圻办事处城西路(老纸厂)划拨国有土地证,证号:014179975(1575),分摊面积:16.12平方米,吴志祥已就其土地证遗失登报声明作废并向我局申请补

办,自本公告发布之日起30日内,该宗地利害关系人无异议的,我局将依法予以补发。

赤壁市国土资源局
2014年2月20日



大乐透奖池高悬 荆楚彩民中奖忙

持续超高奖池,持续销量过亿。大乐透,一轮超级行情已然来袭

超高奖池,每期销量过亿,喜欢超级大乐透的彩民,你准备好了吗?这不,我省彩民近期中奖频繁,相信大奖巨奖也不远了。

多倍投,收益翻倍

超高奖池下,倍投者不断涌现。

14017期,十倍60015点一彩民选择4注单式号码投注,追加倍投6倍,花费72元,虽只中得6注五等奖(含追加),奖金仍有5400元。

14015期,十倍60117点彩民夏先生单盯1注号码“04、16、18、20、30+01、07”,倍投22倍,意图掏空奖池。结果前后区各差1号,仅中得五等奖,因倍投,仍揽奖13200元。

可见,想放大收益多多奖金,倍投是一种直接而简单的方法。即使未中能得头奖,小奖项亦能收益翻倍。

选胆准,注注有奖

大乐透14019期,恩施98294点一彩民投注5注单式号码,注注有奖,共揽奖64413元。

“所选号码包含了当期奖号,可惜不在同一注上。”中奖彩民无

不遗憾。当期,他查看走势并根据号码冷热,前区选出“07、11、12、22、29、32、33”等号码,后区选出“05、06、11、12”号码。随意组合后,变成5注单式号码。其中第3注后区一号之差,仅中得二等奖1注,奖金62013元。其他号码均命中五等奖。

小复式,中奖成串

复式投注,大乐透之中奖利器。

大乐透14014期,荆州21071点郭先生(化姓)以一张36元的小复式票,结果前区仅因一号之差错失好运,仅中得四等奖2注、五等奖4注、六等奖4注、七等奖8注,奖金共计8880元。

同样是14014期,仙桃46021点也有一彩民中得诸多小奖。当期,彩民李先生精挑一组“8+3”复式,投入336元,中得8注五等奖、4注六等奖、48注七等奖、72注八等奖,合计中奖6040元。

还有,大乐透14017期,十堰63003点一彩民以336元的“8+3”复式投注,中奖6040元。大乐透14019期,荆州21059点一

彩民以42元的“7+2”复式投注,中奖7918元。

投注期,守来好运

多期投注是守号者的福音。襄阳70158点彩民陈女士每期固定投注2注号码,为求省事,选择了多期投注。今年1月,她以2注号码多期投注15期,花费60元。没想到的是,守至第13期时,第2注号码即中得14014期三等奖1注,奖金8599元,开心不已。

目前,大乐透奖池高悬,期期销量过亿元。“双高”利好下,巨奖可期,一轮超级行情已然来临。

(郑晓莉)

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池:3.22亿

体彩七星彩
第020期开奖号码
8075425
全国一等奖0注

体彩排列3排列5
第046期开奖号码
58421
排列3 58421
排列5 58421

你想掏出奖池吗?复式+追加+倍投!也许不经意间,巨奖就是你的!